

<https://youtu.be/CH1dyOr-hzI>

**#12 2-я конференция в Воронеже. Контактёр с внеземными цивилизациями
Ирина Подзорова: Мид отвечает на вопросы. (Часть 4-я)**

00:00 Существует ли магия и можно ли с её помощью убить другого человека?

Ирина: Конечно же, есть магия. Вы можете зайти в любой книжный магазин и увидеть, сколько там литературы по этому предмету. Не могут писать книги о несуществующем. Магия - это не изученные вами законы астрального мира. Но, конечно, там есть много предрассудков, всяческих страхов, суеверий и тому подобного, но там есть и истинные духовные законы и правила астральной безопасности. Чтобы отделить одно от другого, нужен большой опыт.

01:41 Магия - это энергия отражения астрального мира.

Это знали с древности люди.

02:04 В религиях можно найти следы магической деятельности древних людей.

Вы можете проверить. Каждый из вас обладает магией.

02:26 Самогипноз - самый простейший вид магии.

Это сознательное влияние мысли на ваше состояние физическое, психологическое. Если вы убедите себя в том, что обычный предмет обладает высокой температурой, и прикоснетесь к нему, то на вашей коже возникнет настоящий ожог. Это магия для вас. Для древних - магия. Для психологов - это закон работы вашего тела. Но они до конца ещё не объяснены.

03:35 Магией можно убить. Но убивает не магия, а человек, поверивший в убийство и включивший программу на самоуничтожение.

Например, если маг, колдун, шаман, авторитетный для людей, даст понять, что он убивает кого-то своим волшебством, тот, кто в это поверит, убьёт себя сам. Он включит программу на самоуничтожение. Либо его иммунная система перестанет работать, либо даже перестанет функционировать сердечно-сосудистая система. Врачи - ваши медики при вскрытии покажут лишь сердечно-сосудистую недостаточность. А

это не колдун убил, а вера в него.

04:53 Вопрос от шиморца:

Как вы знаете, любой власти выгодно, чтобы подчинённые были послушными и спокойными. Тогда почему ваши властные структуры позволяют преступникам перед законом проводить свою идеологию в общество и молодежь, привлекая их в свои структуры?

Максим: Что это значит?

Шиморец: Это значит, что у вас разрешена пропаганда преступного образа жизни и, причем, ваши правительственные структуры, которые не должны быть по своей природе заинтересованы в подобной пропаганде, фактически ей не препятствуют.

06:27 Максим отвечает на вопрос шиморца.

Есть ответ на этот вопрос. Нашим миром управляют деньги в большей степени. И за деньги у нас разрешают делать так, чтобы было нехорошо. То есть, разрушая нашу физиологию, давая рекламу алкоголя, давая рекламу порнографии. Реклама - это бизнес- процессы. В большинстве случаев, если у тебя есть деньги, большие деньги, очень большие деньги, ты можешь себе позволить делать практически всё, что ты хочешь. Это политика управления нами. Деньгами нами управляют.

Шиморец: Значит, твой ответ: те, кто имеют большие деньги, живут на низких вибрациях духа?

Максим: Да, и без веры. Им абсолютно всё равно. Они ни во что не верят. Они верят только в деньги. И очень тяжело убедить человека с деньгами, что есть Бог, который выше их по уровню и по эгоцентризму. В большинстве случаев, если у человека есть очень большие деньги, он понимает, что может чувствовать себя Богом уже здесь, на Земле.

08:05 Шиморец: Вопрос владения деньгами такой же, как и вопрос владения личным оружием?

08:16 Максим: Деньги - это оружие.

По достижению многих вещей. Если мы сравним деньги с энергией, то для

человека духовного энергии любви - это возможность получить любые блага, как он это считает... А если мы берём энергию денег, то, человек, у которого есть деньги, пользуется деньгами для получения тех же самых, как он считает, благ на физиологическом уровне.

08:58 Шиморец: Ты и вы хорошо понимаете, что человек, который будет наполнен любовью, не сумеет удержать большие деньги. Даже если они у него будут. По одной причине, что истинная любовь, имея деньги, начнёт их тратить с целью помочь другим, не думая о себе. Суть любви - забыть о себе. Поэтому многие люди, имевшие в древности богатство и желающие быть свободными от материального мира, продавали их, раздавали самым бедным и уходили либо на природу, либо в какие-то религиозные учреждения. Это естественное следствие стремления освободиться от власти денег.

10:30 **Ведь деньги имеют над человеком власть.** Конечно, можно использовать эту энергию в благих целях и более. Но для этого надо уметь одновременно и любить людей, и собирать деньги.

11:14 **Это совершенно разные энергии и совместить их довольно сложно.**

11:32 **Вопрос Максима шиморцу. Была такая фраза: Суть любви - забыть о себе.**

И я первый раз, в контактах, сейчас, не согласен с тем, что суть любви - забыть о себе. Насколько я правильно представляю, что любовь - это та энергия, которую мы проецируем и в себя, и из себя. Получается, что я не могу забыть о себе ни в плане божественном, ни в плане финансовом, потому что, если у меня не будет денег, я не смогу проецировать любовь в плане того, что я могу давать знания, давать ещё что-то, и я не могу забыть о себе и сбросить понимание того, что мне нужны деньги. Я считаю, что в истинной может быть вере, без материальности, может быть суть любви - забыть о себе как о физиологической природе, но мы не лишены свой физиологической природы, у нас есть свои потребности, мы живём в обществе, в котором деньги, к сожалению, либо к счастью, я не знаю, имеют очень большую власть. И я считаю, что, не имея денег, забыв о себе, имеется в виду не иметь денег или раздать их, не имея возможности управлять деньгами, я не смогу вести обучение.

13:24 Не имея денег, я не смогу донести информацию.

Потому что я понимаю, что для того, чтобы мне донести информацию этого характера, мне приходится зарабатывать деньги, тратить свои силы для того, чтобы люди узнали об этом. Таким образом, я не смогу без денег это сделать.